

不在4S店买保险就不给退押金

4S店称滨州所有的4S店都这样,律师表示这属“霸王条款”

本报11月4日讯(记者 杜雅楠) 家住阳信县的邳先生2012年在滨州金通雪佛兰4S店分期购买了一辆车,并缴纳了3000元续保押金。今年9月,车款还完了,4S店却以邳先生没有在4S店联合的保险公司购买保险为由,不予退还续保押金,而邳先生反映自己身边很多朋友都遇到了这种情况。

邳先生介绍,2012年9月,自己在滨州金通雪佛兰4S店购买了一辆汽车,裸车价格56800元,办理了36个月的分期。同时也缴纳了3000元续保押金,车

款还完后即可退还。“当时买车挺顺利的,只记得他们说还完了钱就可以退还了,还开了个收据。”

2012年9月,邳先生在滨州金通雪佛兰4S店里购买了保险,2013年,由于到滨州不方便,邳先生就通过电话车险购买了保险。2014年,4S店的续保人员多次电话联系邳先生要求其到4S店购买保险,否则不予退还续保押金。“我当时跟他说我第二年就不是在4S店买的,但是他跟我说只要第三年在4S店买一定会退还。于是我就在

他们那里续了保险,由于去滨州不方便,他们就将保险单转到了无棣的保险公司,我在无棣交了钱办理了保险业务。”邳先生说。

2015年9月27日,邳先生还完了分期,到4S店退还续保押金。将收据交到4S店后不久,邳先生就接到了4S店的电话:“他们在电话里说因为我第二次保险不是在他们那里交的,所以就不能把续保押金退给我了。”

记者随后联系了金通雪佛兰4S店,一位杨姓工作人员介绍,消费者在购买汽车的时

候都会签合同,合同上要求消费者必须在4S店指定的4S店联合单位缴纳保险,否则不予退还续保押金。“顾客如果违背了合同,我们肯定不会退还押金,滨州所有的4S店都是这样的。”

4日下午,记者咨询了滨州信言律师事务所律师了解到,4S店的类似做法是违法的,不在4S店指定单位购买保险就不退还续保押金是限制性规定,剥夺了消费者的自由选择权,属于4S店的“霸王条款”,这样预先设定的条款是无效的。

滨城区供电: 深化责任和载体推动 完善专业化管理

本报讯 深化“两个责任”,持续强化双引擎驱动力。持续深化“一把手”工程实施。进一步完善考评机制,加强对班组建设推进情况的定期督导和考评通报,推进班组建设和专业管理共赢。

持续深化专业化管理。抓实核心业务在班组的执行,将专业管理融入对班组的日常检查指导中。推行日常工作流程化、标准化模板,指导各班组、各供电所业务统一、规范、高效开展,确保专业化管理实现纵深到底、一以贯之。

深化载体推动,全面推进“一体化”同步提升。加强组织领导,发挥平台作用。持续深化“手拉手”活动内涵,规范“手拉手”活动开展,推动班组管理的共同提升。突出典型引领。召开班组建设现场推进会,突出问题导向,分析工作短板,交流推广典型经验。

(通讯员 韩志伟)

拐弯不看车,三轮车钻到货车底

电动三轮车驾驶员受轻伤

本报11月4日讯(通讯员 张云梓 孟令彬 记者 杜雅楠) 10月28日中午,沾化区的李某骑电动三轮车经过孤滨路时没有观察好路况横穿马路,与从后方行驶过来的货车相撞,瞬间钻进了货车后轮。

12时许,滨州市公安局沾化分局交警大队值班民警接到报警,在孤滨路与恒业五路交叉口处一轿车与一电动自行车相撞,民警立即赶往现场。出勤民警介绍,在现场看到一辆电动三轮车车头和右侧车身插在一辆大货车的左后轮处,三轮车的车斗损坏,与车身分离。

货车驾驶员谷某介绍,事发

时,自己驾驶车沿孤滨路由南向北行驶,当行驶到孤滨路与恒业五路交叉口时,正好是绿灯,便继续直行,这时,电动三轮车沿孤滨路由北向南也行驶到此地,突然在公路的西侧左转弯准备横过孤滨路,由于两车距离太近,而且事情突然,谷某来不及刹车躲避,两车就撞在了一起。值得庆幸的是,此次事故致使电动三轮车驾驶员李某受轻伤,并无大碍。

借此,滨州市公安局沾化分局交警大队民警提醒大家:驾驶非机动车请遵守道路交通安全法,应当在确保安全、畅通的原则下通行,安全文明驾驶。



三轮车任性转弯被撞。

中小企业金融服务机构
公司注册 大额增资
银行冲量 承兑服务
 百度搜索: 滨州方舟
 专业 快捷 诚信
山东方舟典当有限公司 电话: 5168222 3393222
 地址: 黄河五路543号粮食大厦